

北京奥运会画上圆满句号

中国健儿以51枚金牌100枚奖牌的优异成绩和崭新风貌令世界瞩目

◎本报综合报道

燃烧了16天的奥运圣火,昨晚在国家体育场缓缓熄灭。放飞梦想的“鸟巢”,用不舍的温情点亮告别的夜晚,为第29届夏季奥林匹克运动会画上圆满的句号。

204个国家和地区,1万多名运动员,45亿观众,北京奥运会成为有史以来参赛国家和地区最多的一届奥运会,也是奥运会历史上转播规模最大的一次。体育是天神的欢愉,

体育是生命的动力,奥林匹克的旗帜,前所未有地将整个世界凝聚在一起,这是北京的光荣,更是奥林匹克的光荣。

博尔特百米潇洒飞越,菲尔普斯泳池狂揽八金,刘春红举重力拔山兮……奥运会上不断刷新的纪录,书写着人类超越自我、挑战极限的梦想。这里有力与美的展示,更有精神和意志的壮歌——它来自南非游泳独腿健儿的抗争,来自50岁的索菊杰挺剑而起的勇气,来自印度、

蒙古等国激荡人心的“零突破”。更快、更高、更强,无数运动员的精彩表现,将体育精神带到一个新的高度,这是北京的光荣,更是奥林匹克的光荣。

不同国度、不同民族、不同文化,五环旗下的伟大聚会,让我们看到人类携手未来的热切向往。当那些从索马里崎岖的砍柴小道上,从阿富汗、伊拉克战后动荡中跑来的健儿,共同站在了北京奥运会的赛场,当各国家和地区选手簇拥着冠

军绕场向观众致敬,当热情的观众为所有选手加油,人们再次看到奥林匹克精神超越一切的力量。同一个世界,同一个梦想,北京奥运会展现了世界人民团结友谊的和谐图景,这是北京的光荣,更是奥林匹克的光荣。

带着举办一届“有特色、高水平”奥运会的庄严承诺,13亿人民以最大的努力和最大的热情,为人类搭建一座欢乐的舞台,也为中国打开一扇理解之门。中国从未以这样

的角色走进世界的视野。竞赛场上,中国健儿以51枚金牌100枚奖牌的优异成绩和崭新风貌令世界瞩目;赛场内外,百万志愿者以他们的亲切微笑和周到服务令世人称颂。奥运的契机,让我们在30年改革开放之后,从容不迫地呈现一个更加开放自信的中国。绿色奥运、科技奥运、人文奥运,北京奥运会必将在中国现代化进程中产生深远的影响,这是北京的光荣,更是奥林匹克的光荣。

我国首个流域滚动开发水电项目全面投产

24日零时51分,中国葛洲坝集团公司安装的湖北清江水布垭电站4号机组正式并网发电。至此,拥有4台机组、装机容量184万千瓦的水布垭电站全部投产。

这意味着经过业主单位湖北清江水电开发有限责任公司、施工单位葛洲坝集团公司的21年不懈努力,我国首个流域滚动综合开发项目——清江流域梯级水电开发建设目标初步实现。

清江是长江出西陵峡之后接纳的第一条支流,全长423公里,控制流域面积17000平方公里。上世纪八十年代中期,湖北省委、省政府决定在清江干流建设水布垭、隔河岩、高坝洲梯级水电站,总装机容量330万千瓦,实行业主负责制,走流域梯级滚动开发之路,解决巨额建设资金不足难题,最终发挥水能资源丰富的清江发电、防洪、灌溉等综合效益。

葛洲坝集团有关负责人介绍说,清江流域梯级水电开发建设目标初步实现,为我国其他流域水电梯级开发提供了成功典范。清江流域三座电站去年发电量为41亿千瓦时,不仅为国家电网提供了源源不断的清洁能源,更为长江中下游防洪发挥了重要的削峰、错峰作用。

部分北京五环外二手房议价空间增加

近年来,由于北京城市建设一体化的发展,五环外二手房也逐渐以其价格相对较低、年代较新、供应房源较多、地理位置衔接市区的优势,跻身于房产需求主要关注热点之列。有数据表明,当前东五环、北五环外主流成交二手房,相比奥运前议价空间增加5%-8%。

据链家地产市场研发中心统计数据,当前北京东五环、北五环外部分类型二手房议价空间增加,增幅在5%-8%。例如,清河区域的富力桃园当前二手房挂牌价每平方米在11000元左右,但业主也会留500元左右的议价余地;上地区域的当代城市家园二手房在12500左右,议价空间在500元-800元左右。链家地产副总经理李峰岩说:在奥运前相当一段时间里,由于“拐点论”而产生的需求观望和成交周期拉长,实质造成了这些房产挂牌后的长期空置,而奥运期间房产关注度进一步降低,这让买卖双方的心里预期不断降低,最后造成了价格的预期回落。

李峰岩认为,五环外房产量价走势对中心城区的影响不大,主要影响城区四环以外这些接近五环的区域,一旦五环外二手房议价空间增加,对周边区域也将产生冲击。

这一统计数据同时还表明,当前东五环、北五环外主流成交二手房基本为小户型,量价都与奥运前基本持平。而对于奥运会后整个五环外房产的走势,李峰岩认为,后奥运经济下五环外房产相比成熟区域价格上升空间更大,而五环外的交通配套还在进一步完善,其主要的消费群体是上班族,因此中低端房产仍然是主流需求。

国内钢价连跌6周

据国内知名钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场分析称,在刚过去的一周内(8月15日至22日),国内钢价继续下跌,而且跌幅在不断扩大。国内钢价已连续6周处于下跌通道。下调出厂价的钢厂数量正在不断增多。

据“我的钢铁”监测,在过去一周内,各主要钢材品种的具体市场表现是:建筑钢材价格大幅下调,上海、南京、合肥、成都、西安等地区吨价下调幅度都在200元左右,大螺纹钢市场售价向下冲破每吨5000元关口;中厚板价格大幅下调,上海、南京、杭州、广州、武汉、天津等地吨价下调幅度都在100元以上;冷热板卷价格在上海、天津、广州等主要市场上大幅下跌,冷板在上海、杭州、南京、合肥等华东市场上吨价平均跌幅在300元以上;大中型型材价格也大幅下跌,平均幅度在每吨80元至100元之间。

22日,“我的钢铁”国内钢材价格综合指数为196.9点,比上周下跌3.8%,相对上月下跌7.9%,比去年同期上涨30.7%。(以上均据新华社电)

■关注中国经济运行

我国资源性产品价格改革势在必行

今年以来,国际市场煤炭、原油等能源产品价格大幅度上涨,给我国的生产生活带来一系列问题。中国作为世界第二大能源消费国,如何应对高价能源成为中国经济继续保持平稳较快发展必须破解的难题。

国际油价今年如同坐了“过山车”。纽约商品交易所轻质原油期货价格在年初“破百”,7月11日创下每桶147.27美元盘中新高。近期则急转直下,短短一个多月内盘中跌破每桶112美元,但这一价格与一年前相比也上涨了60%。

受严峻的能源供需形势、国际油价高涨带动替代能源价格上涨等多方面因素影响,国内煤炭价格今年也持续高位运行。上半年国内原煤、烟煤和无烟煤的煤炭价格指数分别累计上涨21.7%、21.4%和23.0%。

我国从6月20日起将汽油、柴油价格每吨提高1000元,航空煤油价格每吨提高1500元;全国销售电价自7月1日起平均每千瓦时提高2.5分。自8月20日起,全国火力发电企业上网电价平均每千瓦时提高2分。

国务院发展研究中心产业经济研究部部长冯飞说,这些举措对于逐步理顺能源产品价格关系,保障供应,进一步抑制不合理需求,将持续发挥积极作用。

我国早已明确了资源性产品价格改革的目标和方向,制定了石油价格综合配套改革方案、电价改革方案,建立了煤电价格联动机制,但由于种种原因,我国能源价格尚未完全市场化。

为了遏制煤价过快上涨,国家发改委今年连续两次出台煤炭价格干预措施:全国煤炭生产企业供用电煤,包括重点合同电煤和非重点合同电煤,其出矿价(车板价)均以今年6月19日实际结算价格为最高限价;明确要求秦皇岛港、天津港、唐山港等港口动力煤平仓价格,不得超过6月19日价格水平。

中国人民银行近日发布的二季度货币政策执行报告称,虽然短期内,国家对快速上涨的电煤价格进行了临时行政干预,但由市场供求决定煤炭价格的趋势不会改变,国家对能源资源价格市场化改革的趋势不会改变。(据新华社电)

■关注商务部新“三定”方案

商务部新“三定”方案获批 成立反垄断局

◎本报记者 李雁争

记者24日从商务部获悉,商务部新“三定”定机构、定职能、定人员)方案获国务院批准。根据新方案,商务部成立反垄断局,承担《反垄断法》规定的国务院反垄断委员会具体工作。

根据商务部公布的《商务部主要职责内设机构和人员编制规定》,反垄断局的职责描述为:依法对经营者集中行为进行反垄断审查;指导我国企业在国外的反垄断应诉工作;开展多双边竞争政策国际交流与合作。”此外,商务部还承担《反垄断法》规定的国务院反垄断委员会具体工作。

根据《规定》,商务部还将新成立市场秩序司。该司将承担牵头协调整顿和规范市场经济秩序的相关工作;推动商务领域信用建设,指导商业信用销售,建立市场诚信公共服务平台;参与组织打击侵犯知识产权、商业欺诈等工作。

此外,《规定》将进出口企业经营

资格备案职责交给地方政府,将贸易投资促进、援外项目招标、主办的相关会展活动等具体组织工作交给事业单位;《规定》还取消了商务部直接办理与企业有关的评比及品牌评定活动、编报并执行机电产品配额年度进口方案、对引进技术的再出口进行监督的职责。

根据《规定》,商务部将加强内贸工作,推动内外贸融合,搞好市场运行和商品供求状况监测,深化流通体制改革,大力发展现代流通,促进统一、开放、竞争、有序的现代市场体系的建立和完善。同时,加强多双边和区域经贸合作,推进贸易和投资便利化,维护公平的对外贸易秩序,为企业开拓国际市场提供良好服务。

根据《规定》,国家发展和改革委员会、商务部会同有关部门建立外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议。商务部负责统一受理并答复外国投资者并购境内企业申请。其中,属于安全审查范围内的并购行为,由外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议进行安全审查;涉及新增固定资产投资,按国家固定资产投资管理规定办理;重大安全事项,召开部际联席会议研究。



徐汇 资料图

■新闻分析

商务部新“三定”方案传递三大信号

商务部日前发布新的“三定”方案,公布了已获国务院批准的商务部主要职责内设机构和人员编制规定。新方案体现出鲜明的时代特色,并且传递出商务部进一步转变政府职能的三大信号。

信号一:减少审批职能下放

依据新“三定”方案,商务部将取消和下放部分行政职责。取消已由国务院公布取消的行政审批事项;取消直接办理与企业有关的评比及品牌评定活动、编报并执行机电产品配额年度进口方案、对引进技术的再出口进行监督的职责。此外,将进出口企业经营资格备案职责交给地方政府,将贸易投资促进、援外项目招标、主办的相关会展活动等

具体组织工作交给事业单位。

信号二:新设机构增加职责

根据新方案,商务部成立了反垄断局。该局的职能表述为依法对经营者集中行为进行反垄断审查;指导我国企业在国外的反垄断应诉工作;开展多双边竞争政策国际交流与合作。作为《反垄断法》的主要执行机构,商务部承担《反垄断法》规定的国务院反垄断委员会具体工作。

商务部还将会同国家发展和改革委员会及其他有关部门建立外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议。商务部负责统一受理并答复外国投资者并购境内企业申请。其中,属于安全审查范围内的并购行为,由外国投资者并购境内企业安全

审查部际联席会议进行安全审查;涉及新增固定资产投资,按国家固定资产投资管理规定办理;重大安全事项,召开部际联席会议研究。

此外,新设立的市场秩序司将承担牵头协调整顿和规范市场经济秩序的相关工作;推动商务领域信用建设,指导商业信用销售,建立市场诚信公共服务平台;参与组织打击侵犯知识产权、商业欺诈等工作。其职能与原全国整顿办大致相符。原全国整顿办是2001年起成立的全国整顿和规范市场经济秩序领导小组办公室。

与此同时,原劳动保障部的制定中国公民出境就业管理政策,境外就业职业中介机构资格认定、审批和监督检查等职责将划入

商务部。

信号三:优化职能精简机构

新方案中,原商业改革司更名为商贸服务管理司。承担商贸服务业(含餐饮业、住宿业)的行业管理工作;推动流通体制改革和连锁经营、商业特许经营、物流配送等现代流通方式的发展;指导社区商业发展、流通领域节能降耗工作,提出促进商贸中小企业发展的政策建议;按照有关规定对成品油流通进行监督管理;指导再生资源回收工作。

原国际贸易谈判代表办公室被撤销。但方案指出,商务部在对外谈判和国内协调时仍可使用国际贸易谈判代表办公室的名义。(据新华社电)



东兴证券诚聘英才

东兴证券股份有限公司是经中国证监会批准,由中国东方资产管理公司主要发起设立的一家全国性综合类证券公司,注册资本15.04亿元人民币,总部设在北京,并在上海、广州等全国主要经济中心城市设有48家分支机构。东兴证券秉承“诚信、专业、创新”的经营理念,致力发展成为品牌领先、能力突出、业绩优良、特色鲜明的现代金融服务企业。因公司业务发展的需要,诚邀有志之士加盟,共创伟业!

一、期货公司(上海)

- 1. 期货公司总经理
全面负责期货公司的营运与营销管理工作。
- 2. 风险管理部经理
负责客户交易风险的监控和处置工作。
- 3. 信息技术部经理
负责公司信息系统的建设和维护,为业务运作提供技术保障。
- 4. 清算管理部经理
负责资金清算、期货交割与结算业务。
- 5. 交易专员
为客户开户与交易提供综合服务。
- 6. 技术运维专员
负责应用软件、数据库的开发与管理,保障公

司网络的正常运行。

- 7. 营销培训专员
负责营销方案策划、市场推广和营销培训。
- 8. 结算专员
负责公司交易清算业务。

二、投资银行总部(北京、上海)

- 1. 债券承销经理
负责企业债券等固定收益类产品的信息搜集、调研和承揽工作。
- 2. 债券交易员
负责交易所及银行间债券的交易、交易合同及文档的管理工作。

三、合规部(北京)

- 1. 经纪业务稽核专员

拟订经纪业务稽核方案,评价经纪业务内部控制状况。

- 2. 经纪业务稽核助理
负责稽核文档流转和档案管理,参与经纪业务稽核工作。
- 3. 财务稽核专员
拟订财务稽核方案,评价财务风险状况。
- 4. 内控稽核专员
负责公司内部控制检查与评价工作。
- 5. 经纪业务合规管理专员
负责经纪业务合规事项和运行合规性的审核与检查。
- 6. 投行业务合规管理专员
负责投资银行业务合规事项和运行合规性的审核与检查。

四、经纪业务部(北京总部及各分支机构)

- 1. 副总经理(总部)
负责管理公司经纪业务,并对分支机构进行指导。
- 2. 培训主管、专职讲师(总部)
组织建设营销培训体系,开展营销培训工作。
- 3. 营销策划、营销团队主管(总部)
负责策划、拟定并实施营销战略方案。
- 4. 营销总监、区域经理(分支机构)
组建区域营销团队,拓展经纪业务,完成区域经营指标。
- 5. 客户经理(分支机构)
负责开发维护证券客户,销售证券产品。(分支机构地点为:北京、上海、深圳、广州、武汉、长沙、天津、杭州、成都、南宁、南京、南昌、福州、泉州、三明、漳州、揭阳、莆田、南平等)

以上职位应聘人员须具备以下基本条件:

- (1)相关专业本科以上学历;(2)拥有证券或期货从业资格;(3)熟练运用办公软件;(4)具有良好职业道德,无不良从业记录;(5)善于沟通,富有团队合作精神;(6)年龄35周岁以下。
- 有意者请于2008年9月5日前通过电子邮件向本公司提交完整、详实的个人简历,邮件主题请注明“姓名+部门+岗位(地区)”格式填写。
- 应聘信箱:
期货公司、经纪业务部 dxhr@dxzq.net.cn
投资银行部、合规部 hrqy@dxzq.net.cn
联系电话:010-86555148, 联系人:杜女士
- 详细招聘信息见:
东兴证券网站 <http://www.dxzq.com>
中国证券业协会网站 <http://www.sac.net.cn/>
中华英才网 <http://www.chinahr.com/>